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Moji vzácni, milí rodáci,
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Mesto Gbely ako hlavný cezhraničný 
partner spolu s Muzeem naftového 
dobývaní a geologie Hodonín, ako 
žiadateľom a projektovým partnerom 
Hvězdárnou Valašské Meziříčí,  
úspešne realizuje projekt s názvom: 
„Toulky po naftařském příhraničí.“

	 Hlavným	 cieľom	 našej	 časti	
projektu	 je	 zvýšenie	 atraktívnosti	
kultúrneho	 a	 prírodného	 dedičstva	 pre	
obyvateľov	a	návštevníkov	prihraničného	
regiónu.	 Vytvoriť	 ucelený	 cezhraničný	
systém	 turisticky	 atraktívnej	 sústavy	
technických	 a	 prírodných	 pamiatok,	
ktorý	by	mapoval	unikátnu	lokalitu,	viac	
ako	 storočnú	 históriu	 nafty	 obidvoch	
prihraničných	 regiónov	 –	 Hodonín	 –	
Gbely.	 	Jednou	z	aktivít	projektu	 je	aj	v	
súčasnosti	 prebiehajúca	 revitalizácia	
existujúcich	 technických	 pamiatok	
naftárskej	 techniky	 a	 historickej	 ťažnej	
veže,	 nachádzajúcej	 sa	 pri	 výjazde	 z	
Gbiel.	 Na	 veži	 boli	 odstránené	 staré	

Toulky po naftařském příhraničí

- Pani Rovňáková, pochádzate z 
rodiny, ktorá mala blízko k divadlu 
i výtvarnému umeniu. Kto vo Vás 
objavil talent k hudbe?
- U nás sa veľa muzicírovalo. Obaja moji 
starší súrodenci chodili do hudobnej 
školy a keďže dvakrát v týždni cestovali 
do Skalice (v Gbeloch vtedy ZUŠ nebola), 
túžila som nielen hrať na klavíri,  ale aj 
jazdiť vlakom. Obe túžby sa mi splnili.

- Odkedy ste sa v detstve venovali 
umeleckému smeru. Viedli Vás k tomu 
rodičia?
- Mamička bola učiteľka, ale základy 
klavírnej hry mi dal otecko. Mali sme aj 
veľa gramoplatní, často sme počúvali 
hudbu.

- Na čele Bratislavského 
chlapčenského zboru stojíte od jeho 
vzniku v roku 1982. Koľko chlapcov 
sa už v zbore vystriedalo a ako 
sa Vám darí „ukočírovať“ toľko 
rôznych vekových kategórií, pováh či 
výstrelkov chlapcov?
- Keď som chlapčenský zbor zakladala, 
bolo to hádam najťažšie. Hľadala som 
spôsob, ako chlapcov zaujať, ako ich 
viesť tak, aby som nemusela zvyšovať 
hlas, ako robiť zborovú skúšku efektívne 

Titul Slovenka roka dostala gbelská rodáčka
V ankete SLOVENKA ROKA sa - aj vďaka hlasom našich čitateľov - stala 
víťazkou gbelská rodáčka - Doctor artis Magdaléna Rovňáková. Pri tejto 
príležitosti sme jej položili zopár otázok, ktoré približujú nielen jej detstvo, 
ale aj jej profesionálnu kariéru.

nátery,	ošetrili	sa	hrdzavé	plochy,	veža	sa	
kompletne	natrie	náterom	novým	a	bude	
doplnená	 o	 nové	 osvetlenie.	 Rovnako	
bola	ošetrená	aj	stará	naftárska	technika	
nachádzajúca	 sa	 v	 neďalekom	 parku.		
K	 veži	 bude	 následne	 nainštalovaný	
mobiliár	–	stojan	pre	bicykle,	informačná	
tabuľa,	 lavička,	 odpadkový	 kôš.	 Mesto	
Gbely	sa	touto	aktivitou	snaží	zachovať	
špecifické	 naftárske	 pamiatky	 aj	 pre	
budúce	generácie.	

Mgr.Bc.Lenka	Kvaltínová
Regionálny	rozvoj	mesta	Gbely

a radostne. Dnes, keď zborom prešlo 
viac, ako tisíc chlapcov, mám už „100 
rokov“ praxe a viem, čo zaberá. A 
niekedy je to veru náročnejšie s rodičmi 
chlapcov, než s nimi samotnými :-)

- Vystupovali ste v mnohých mestách, 
štátoch či svetadieloch. Máte aj nejakú 
vtipnú príhodu z ciest?
- Príhod sú stovky. Vtipných, zábavných, 
občas aj napínavých. Boli sme vo 
Viedenskej štátnej opere a čakali sme 
na náš výstup. Niektorí chlapci si založili 
slúchadlá, vytiahli hru a hrali sa. Šatňa 
bola veľká a členitá, dvaja speváčikovia 
a sa utiahli do zákutia a hrali „ o dušu“. 
Keď sme z volačky počuli, že máme 
ísť na scénu, zatlieskala som, chytro 
skontrolovala, či sú speváci upravení a 
ponáhľali sme sa na javisko. Malo nás 
byť 20. Iste tušíte, čo sa stalo. Keď sme 
sa po odspievaní vrátili do šatne, dvaja 
„umelci“ sedeli v kúte, slúchadlá na 
ušiach... ani nezbadali, že „kolegovia“ 
odišli. Takže boli na milom výlete, v 
opere neúčinkovali. Našťastie nikto z 
organizátorov si to nevšimol a chalani 
veľmi ľutovali, že sa pripravili o aplauz.

- Slovenka roka je nádherné ocenenie. 
Ako ho vnímate Vy? Je ešte nejaké 

ocenenie, ktoré Vám robí radosť?
- To najkrajšie ocenenie je, keď mi 
niektoré z mojich vnúčatiek povie:
„Babička, dnes bolo u teba super.“ Často 
sa vnúčatkám venujem, sú to traja chlapci 
a jedno dievčatko -  moje drahokamy. Ale 
pravdaže mi robí radosť aj moja práca a 
aktuálne fakt, že mi moji bývalí speváci 
už vodia svojich synčekov so slovami - 
chcem mu dopriať také krásne detstvo, 
aké som mal ja v chlapčenskom zbore. 
Existuje krajšie ocenenie?

- Vraciate sa rada do Gbelov?
- Gbely mám v srdci navždy. Rada 
spomínam na začiatky v „škole u 
kostola“, kde sa ešte kúrilo v piecke, mali 
sme kalamár a pierko v drevenej rúčke 
a prsty večne modré od atramentu. 
Na dvore morušový strom, ktorý sme 
statočne likvidovali namiesto desiatej. 
Potom škola „na jagárni“ s obrovským 
dvorom a neskôr meštianka. Bolo to v 
minulom storočí, veľmi, veľmi dávno. 
Ale pamätám si, pravdaže, všetkých 
skvelých učiteľov, ktorí ma pripravili do 
života naozaj excelentne.  Do Bratislavy 
„na štúdiá“ som odišla ako 14-ročná 
a odvtedy sa do Gbelov s láskou aj 
nostalgiou vraciam. Dnes už moji drahí 
rodičia nežijú, ale stále mám v Gbeloch 
príbuzných, spolužiakov, priateľov. A 
keď idem do Gbelov, som si istá, že idem 
DOMOV.

Ďakujeme	za	rozhovor
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	 Túto	 myšlienku	 podporili	 aj	
miestni	 náboženskí	 lídri.	 V	 roku	 1924	
prezident	 Calvin	 Coolidge	 (1923-1929)	
schválil	 dodržiavanie	 tohto	 sviatku	 a	 v	
roku	1966	prezident	Lyndon	B.	Johnson	
(1963-1969)	oficiálne	vyhlásil	Deň	otcov	
za	 štátny	 sviatok.	 Dodržiavanie	 tohto	
sviatku	 na	 tretiu	 júnovú	 nedeľu	 bolo	 v	
USA,	v	roku	1972	nariadené	zákonom.	V	
našej	krajine	sa	začal	sláviť	tento	sviatok	
až	po	„Nežnej	revolúcii“.
V	 jednom	 internetovom	článku	sa	píše:	
„Aký by mal byť otec? Otec má mať 
láskavé a vľúdne srdce, má mať však 
aj pokorné a dôverujúce srdce, ktoré 
by deťom umožnilo hocikedy sa na 
neho obrátiť a vytvoriť si s ním krásny 
a otcovský vzťah. Dobrý otec by mal 
byť meradlom spravodlivého človeka, 
ktorý svoju rodinu obohacuje o všetky 
dobré dary. Žiaľ, dnes nám zážitok 
takýchto otcov často chýba alebo je 
veľmi zahmlený. Kríza otcovstva, ako 
mnohí súčasný stav nazývajú, sa stáva 
naliehavým problémom.“
Dnešný	 moderný	 muž	 je	 väčšinou	
zaujatý	kariérou,	úspechom,	podnikaním,	
výdobytkami	 vedy,	 zdôvodňovaním	
si	 vlastnej	 sily	 alebo	 je	 pohrúžený	 do	
zmyselných	 zážitkov.	 Mnohí	 mladí	
muži	 sa	 stávajú	 otcami	 bez	 vnútornej	
prípravy,	bez	potrebných	vlastností	ako	
napr.	vnútorná	vytrvalosť,	sebadisciplína	
a	 samostatnosť.	 	 Ako	 deti	 dospievajú,	

Muž dostáva otcovstvo ako dar od Boha

mnohí	 otcovia	 si	 uvedomujú,	 že	 nielen	
deti	 urobili	 v	 detstve	 veľa	 chýb,	 ale	 aj	
oni	 sami.	 Suchopárny	 a	 prísny	 prístup	
k	 deťom,	 nadmerné	 požiadavky,	 malý	
záujem	o	ich	problémy,	nedostatok	času	
pre	 ne,	 nadmerné	 obmedzovanie	 ich	
slobody,	 chladný	 vzťah	 k	 matke	 detí,	
strata	prirodzenej	autority	to	sú	problémy,	
ktoré	si		mnohí	otcovia	uvedomujú	až	pri	
pohľade	na	dospievajúcich	synov	a	dcéry.	
Správanie	 dospievajúcich	 detí,	 zvlášť	
synov,	 je	 často	 zrkadlovým	 odrazom	
otcovho	 správania.	 Chýbajúci	 dobrý	
vzťah	so	synmi	v	detstve	a	iné	otcovské	
chyby	sa	často	v	období	puberty	synov	
prejavia	buď	v	ostrých	konfliktoch	alebo	
v	chladných	vzťahoch.	
Detskí	 psychológovia	 radia,	 že	 zrelé	
otcovstvo	 sa	 narodí	 zo	 vzájomného	
pôsobenia	 medzi	 dieťaťom	 a	 otcom.	
Keď	otec	sprevádza	svoje	dieťa	 v	 jeho	
rozvoji,	 sám	 stojí	 pred	 možnosťou	
vlastného	rastu,	a	to	mu	pomáha	stávať	
sa	zodpovednejším.	Keď	otec	vychováva	
svoje	 deti,	 sám	 tiež	 býva	 vychovávaný	
z	 ich	 strany.	Ak	 otcovia	 nevstupujú	 do	
vzťahu	 k	 svojim	 deťom,	 vzdávajú	 sa	
svojho	hlbšieho	ľudského	a	duchovného	
rastu.	Otcovstvo	by	malo	byť	základnou	
skúsenosťou	muža.	Vďaka	nemu	môže	
totiž	dosiahnuť	plnú	zrelosť	svojho	života	
aj	v	citovom	a	duchovnom	rozmere.	Muž	
sa	stáva	dospelým,	keď	prostredníctvom	
otcovstva	 opúšťa	 tak	 svojich	 rodičov,	

ako	aj	vlastné	detstvo.	To	však	vyžaduje	
prekonávanie	všetkých	prejavov	vlastnej	
nezrelosti-	prekračovanie	seba.
Poľský	 kňaz	 a	 duchovný	 sprievodca	
Józef	 Augustyn	 ponúka	 východiská	 z	
krízy	otcovstva	takto:	„Je potrebné vrátiť 
s k prameňu a pochopiť, že človek nie 
je prameňom vlastného otcovstva, že 
človek dostáva otcovstvo ako dar. Muž 
dostáva otcovstvo ako dar od Boha. 
Prvým otcom je Boh Otec, je to on, kto 
obdarúva človeka rodičovstvom. Keď 
sa človek postaví proti Bohu, postaví sa 
predovšetkým proti sebe samému a proti 
inému človeku. Návrat k skutočnému 
prežívaniu viery, viery, ktorá je vybudovaná 
na tisícročnej tradícii a tiež odvrátenie 
sa od nezodpovedného vymýšľania 
všetkého od začiatku, vymýšľania čo 
je to mužskosť, či otcovstvo. Z druhej 
strany je veľmi dôležité, aby muž mal 
prácu. Muž si musí dokázať svoju silu, 
svoje schopnosti a musí získať autoritu 
v spoločenstve, vlastnej rodine. Nikto 
nemôže byť otcom, len preto, že ním 
chce byť. Je to žena, ktorá robí muža 
otcom. A akým otcom je muž závisí od 
toho, aký vzťah má s manželkou. Ak 
muž dokáže vybudovať hlboký vzťah so 
ženou, to môže pomôcť vybudovať zrelé 
otcovstvo.“
Prajem	 vám,	 milí	 otcovia,	 aby	 ste	 si	
chránili	 čas	 pre	 budovanie	 vzťahov	 s	
manželkou	 a	 so	 svojimi	 deťmi.	 Otec	
to	 nie	 je	 len	 chlap,	 ktorý	 vie	 priniesť	
domov	peniaze,	ale	aj	muž	s	citlivým	a	
vnímavým	 srdcom.	 Je	 to	 starostlivý	 a	
zodpovedný	muž,	ktorý	vie	robiť	správne	
rozhodnutia	a	je	oporou	svojej	rodiny.																							

Andrej	Fordinál,	vás	farár

„Len jediná žena dokáže pohnúť 
dušou každého človeka, a spraviť aj 
obyčajný deň tak krásny... MAMA.
A ak skutočne existuje sviatok plný 
lásky, je to práve Deň matiek. V 
ňom sa odzrkadľuje jedinečnosť a 
nenahraditeľnosť matky.“
 Týmito	 slovami	 privítala	
moderátorka	 podujatia	 všetky	 prítomné	
mamičky	a	babičky.	V	nedeľu	12.	mája	
sme	 si	 kultúrnym	 programom	 uctili	
všetky	 mamy	 a	 uvili	 im	 pomyselnú	
kytičku.	 Mamičkám	 a	 babičkám	 prišli	
zaspievať	a	zarecitovať	deti	z	materskej	
školy,	 vystúpil	 chrámový	 zbor	 Laetícia	
a	 napokon	 aj	 hosť	 programu	 Štefan	
Skrúcaný.	 Primátor	 mesta	 daroval	
všetkým	 dámam	 kvietok	 -	 gladiolu	
cibuľku	 -	 a	 zbierku	 básní	 od	 autora	
Mariána	Ružičku.

Mama spraví aj obyčajný deň krásnym

História sviatku Dňa otcov siaha až do Ameriky, do štátu Washington. 
Začiatkom 20. storočia v meste Spokane žilo dievča menom Sonora Smart 
Doddová, ktorá po smrti svojej matky spolu s ďalšími súrodencami bola 
vychovávaná otcom, veteránom z občianskej vojny. Kázeň, ktorú počula v 
kostole na Deň matiek, ju inšpirovala k myšlienke, z vďačnosti venovať jeden 
deň v roku spomienke otcov.

Do ruky ti kvietok vkladám moja milá mamička,
skloň sa ku mne, dám ti ešte horúci bozk na líčka.
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ohodnotili ako „malá dedinská opereta.“ 
Hlavu sklonil vtedy i známy divadelník 
Ferdinand Juriga. Úžasné bolo tiež 
sledovať tanečné vystúpenie Vladimíra 
Kovalovského seniora so svojím 6 
ročným synom v priamom prenose STV 
z festivalu vo Východnej v roku 1981.
Tiež treba povedať, že sme sa neustále 
snažili zlepšovať, dosahovať vyššiu 
úroveň a to aj spoluprácou s vedúcimi 
bratislavských folklórnych súborov, či 
to bol Cyril Zálešák zo súboru Technik, 
Milan Ševčík zo SĽUKu, Vladmír Kyseľ, 
vedúci Osvetového ústavu v Bratislave 
alebo Helena Jurasová – Blahová zo 
súboru Vienok. Títo radi prišli do Gbelov 
– medzi nás, poradili, usmernili a snažili 
sa pomôcť. No samozrejme, potom i oni 
čerpali z nášho regionálneho folklóru.
Čo sa týka členov súboru, nebudem 
menovať, aby sa na niekoho nezabudlo, 
no existuje veľa záznamov a fotografií, 
na ktorých sa určite mnohí spoznajú. 
Nakoniec treba poďakovať všetkým, 
ktorí túto záslužnú prácu robili a v nej 
pokračujú.“

Anna	a	Vladimír	Kovalovských
vedúci	súboru	Naftár	(1976	–	1987)

	 Na	 časy	 vo	 folklóre	 spomínajú	
manželia	Kovalovských	takto:	
„Za 50 rokov gbelského folklóru sa 
urobilo veľa roboty, vystriedalo sa veľa 
tanečníkov, spevákov, hudobníkov i 
viacerých vedúcich. Všetko sa spomenúť 
nedá, no jedno je isté, že ľudia, ktorí 
vo folklóre pracovali, to robili s láskou, 
bez nároku na odmenu, ktorou bola len 
spokojnosť a vďaka divákov.
Keď sa obzriem späť a zaspomínam, 
bolo to krásne obdobie. Boli sme 
mladší, plní elánu, nadšenia, radosti zo 
spoločného úspechu, zanietení niečo 
pre seba a Gbelanov urobiť. Takže ani 
tie desiatky ba stovky hodín nácviku a 

vystúpení  neboli prekážkou. Či to boli 
vystúpenia miestne, okresné, krajské, 
folklórne festivaly vo Východnej a 
Myjave alebo vystúpenia pri príležitosti 
osláv – Deň baníkov v družobnom 
Grimmerne a Gommene vo vtedajšej 
NDR, alebo vystúpenie pri príležitosti 
otvorenia 1.podzemného zásobníka 
zemného plynu v Lábe v roku 1977 a 
mnohé ďalšie.
Ja osobne oceňujem to, že sme sa vedeli 
bez problémov spojiť tri generácie, čo 
sa prejavilo vo veľmi úspešnom pásme 
Gbelská zábava a Fašiangy v našej 
réžii, kde na vystúpenie boli boli pozvaní 
aj viacerí bratislavskí umelci, ktorí ho 

Folklórna skupina Gbelan si v tomto roku pripomína 50 rokov od svojho 
založenia. Aurélia Polesňáková s ochotnými členkami, najmä s Ľudmilou 
Macánkovou, pozbierala zabudnuté kroje, folklórne prvky, tance, piesne z 
Gbelov a okolia. Zapojila do nového programu „Krása života“ každého,
kto mal rád spev, hudbu, tanec a úctu k tradíciám našich predkov.

Rodina folklórnych nadšencov oslavuje

vedú	na	Morave	aj	na	Záhorí...	ba	aj	inde!	
Je	polemika	čo	a	kedy.	Na	prehliadkach	
a	súťažiach	amatérov	poroty	dbajú,	aby	
všetko	bolo	autentické	od	krojov,	cez	di-
alekt,	 kulisy	 a	 vôbec...	 a	 potom	vrchol-
né	súbory,	ktoré	obehli	 celý	svet	v	uni-
fikovaných	 choreogafiách	 predvádzajú	
dokonalé	 zámery	 vysoko	 vzdelaných	 a	
vynikajúcich	režisérov!	(kdeby	na	dedine	
tancovalo	desať	párov	ako	cez	kopírák?)	
Tešme	sa	na	Gbelskú	parádu...	bude	tu	
ten	súbor	najšpičkovejší	a	ten	náš,	oslá-
vi	50	rokov	činnosti.	Takže	čo	k	tomu	do-
dať?	Nedajme	sa	unifikovať.	Čo	človek,	
to	originál	–	čo	folklór,	to	svetový	klenot!																										

Pavol	Nemec

	 V	 týchto	 časoch	 centralizácie	
pravidiel	EÚ	o	to	dôležitejšie,	ako	si	za-
chovať	svoju	identickú	kultúru	od	štátnej	
až	po	tú	najdrobnejšiu	z	najzapadlejších	
maličkých	regiónov.	Lebo	čo	kraj,	mesto,	
obec,	 samota,	 to	nenahraditeľný	 klenot	
obrovskej	 rozmanitosti.	 Lebo	 čo	 de-
dinka	–	 to	 iný	kroj	 -	vraj	aby	sa	milenci	
rozoznali	 a	nepárili	 sa	degenerovane	v	
príbuzenských	vzťahoch.	Čím	viacej	sa	
unifikujeme	–	tým	viac	cíti	národ	v	pod-

vedomí	 potrebu	 ukázať	 svoju	 pestrosť	
svetu,	 práve	 bez	 hamburgerov,	 coca-
kôl,	KFC	kuře	a	kebabov.	My,	tu	na	mo-
ravsko-slovenskom	 pomedzí	 to	 máme	
rovno	pred	očami.	Veď	nie	sú	výnimkou	
mladí,	 vzdelaní,	 západne	sa	orientujúci	
mladí	ľudia,	že	„vrazia“	do	kroja	aj	stoti-
síc	„českých“,	aby	sa	od	počítača	dostali	
tej	svojej	„gálánce“	na	kobylku.	...	a	sa-
mozrejme	aj	opačne!
A	verte,	už	od	maličkých	detí	ich	k	tomu	

Kam s folklórom, do archívu?
Nie, do života! Čo to folklór vlastne je? Z nemeckého volk (v sa číta ako f) 
t.j. volks musik – ľudová hudba so všetkým, čo k tomu patrí. Tanec, zvyky, 
verbálne prejavy, vinšovačky. Nie je to nič iné, len oprášenie bežných životov 
ľudu dávno minulých spomienok a povýšených z bežných priestorov na 
svetové javiská.
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Poslanci MsZ  v rámci rozpočtu na rok 2019 schválili 
okrem bežných výdavkov pre ZUŠ aj čiastku 10 tis. 
EUR, ktorá bola účelovo určená na zakúpenie klavír-
neho krídla.

Stretneme sa v Adamove pätnásteho júna
	 Otvorenie	plavebnej	sezóny	sa	
blíži.	Tento	rok	bude	v sobotu 15. júna 
a	 termín	nebol	 vybraný	náhodou.	Opäť	
sa	 v	 ten	 istý	 deň	 koná	 v	 partnerskej	
obci	Tvrdonice	ochutnávka	vín,	na	ktorú	
sa	 môžete	 práve	 v	 tento	 deň	 previezť	
našou	 loďkou.	 Ich	 prevádzku	 spustíme	
v	dopoludňajších	hodinách	a	v	prístave	
bude	 pripravený	 bohatý	 kultúrny	
program.

V	 deň	 otvorenia	 bude	 plavba	 loďou	
zdarma.	Informácie	o	plavbách	po	rieke	
Morava:	0917	88	76	96

Informácie	 o	 požičovni	 bicyklov,	 kánoí	
raftov	a	vodných	bicyklov:	0951/139505

	 Klaviristi	zo	ZUŠ	Gbely	už	môžu	hrať	na	vysnívanom	
nástroji	-	akustickom	klavírnom	krídle	značky	Yamaha	GB1K	
Polished	EB.	Ako	interpret	a	pedagóg	klavírnej	hry	môžem	z	
vlastných	skúseností	povedať,	že	je	rozdiel	hrať	na	klasickom	
pianíne	 a	 na	 koncertnom	 krídle.	 Rozdiel	 je	 v	 samotnom	
údere	na	klaviatúru	a	tvorení	melodickej	línie.	Klavírne	krídla	
sú	zvučnejšie	a	melodicky	 farebnejšie.	Tešíme	sa	na	ďalšiu	
klavírnu	súťaž,	kde	už	našich	nádejných	klaviristov	nezaskočí	
hra	na	koncertnom	krídle.
Dňa 11. júna 2019 o 16.00 vás pozývame na klavírny 
koncert, kde vám naši žiaci ZUŠ Gbely predstavia krásny 
zvuk nového koncertného krídla.

Mgr.	art.	Lenka	Uhrincová

Kvalitný hudobný nástroj je základ

PROGRAM:

10.00 Hry a súťaže pre deti o ceny
Atrakcie: drevený kolotoč

starodávne hry o ceny
jazda na poníkovi, skákací hrad, trampo-

lína, ukážka hasičskej techniky,
maľovanie na tvár, minivýstava modelov 

lietadiel, nafukovacie bludisko
Michal David revival

11.00 Otvorenie plavebnej sezóny
Vystúpenie žiakov ZUŠ Gbely,

Mažoretky Spirit, Spevácky súbor Senior,
Skupina OUKEY

Pokračovanie hier a súťaží pre deti, 
vyhliadkové plavby na loďkách i na zá-

chranárskom člne a mnoho iného...

(kto príde oblečený ako víla, vodník, 
alebo iná bytosť, dostane darček)

Naši deviataci obstáli
	 V	 stredu	 3.	 apríla	 2019	 sa	
uskutočnilo	 testovanie	 deviatakov	
T9-2019	 s	 cieľom	 získať	 objektívne	
informácie	o	výkone	žiakov	v	predmetoch	
matematika	a	slovenský	jazyk	a	literatúra,	
monitorovať	stav	vedomostí	a	zručností	
žiakov.	 Testovania	 sa	 zúčastnilo	 44	
žiakov.	 Dosiahli	 nasledovné	 výsledky:	
maximálny	 počet	 bodov	 z	MAT	 bol	 30	
bodov,	priemerný	počet	bodov	školy	bol	

19,7	bodov	a	priemerný	počet	bodov	v	
rámci	SR	bol	 18,9.	Úspešnosť	 školy	 v	
%	bola	65,5	čo	bolo	o	2,4	%	viac,	ako	je	
národný	priemer	63,1.	Maximálny	počet	
bodov	zo	SJL	bol	30	bodov,	priemerný	
počet	 bodov	 školy	 bol	 19,8	 bodov	 a	
priemerný	počet	bodov	v	rámci	SR	bol	
18,7.	 Úspešnosť	 školy	 v	 %	 bola	 66,1	
čo	 bolo	 o	 3,8	 %	 viac	 ako	 je	 národný	
priemer	62,3.

Žiaci,	ktorí	dosiahli	najlepšie	výsledky:	
Matematika:	 Annabela	 Gachová	
(100%),	 	 Tomáš	 Gutschnitz	 (96,70%),	
Tereza	 Ženišová	 (96,70%),	 Jakub	
Križánek	 (93,30%),	 Sara	 Suljič	 (90%),		
Laura	Váleková	 (90%),	Barbora	Černá	
(90%),	Klára	Rigová	(90%)

Slovenský jazyk:	 Tereza	 Ženišová	
(93,30%),	 Jakub	 Križánek	 (93,30%),	
Barbora	 Černá	 (90%),	 Richard	 Hyža	
(90%)

Mgr.	Andrea	Šturmanová
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	 Väčšina	 z	 nás	 tuší,	 že	 cesta	
nebude	 žiadna	 zábava	 a	 netrpezlivo	
očakávame	 nielen	 noc,	 ale	 aj	 každú	
prestávku,	 kedy	 sa	 útokom	 berú	
nielen	 „wecká“	 čerpacích	 staníc,	 ale	 aj	
obchody,	 či	 reštaurácie	 –	 lebo	 zásoby	
od	mám	sa	míňajú	a	že	ich	bolo...	Každé	
prekročenie	 hraníc	 je	 ostro	 sledované,	
podobne	ako	každý	náš	krok,	aby	rodičia	
boli	v	pohode.	
25.04.2019	 nás	 vítajú	 „biele	 skaly“	 a	
my	už	vieme,	že	Londýn	 je	na	dosah...	
a,	 	 že	 sme	 ho	 zobrali	 útokom.	 Hneď	
po	 príchode	 Londýn	 nezostáva	 svojej	
povesti	o	počasí	nič	dlžen	a	privíta	nás	
sychravé,	upršané	počasie.	Ale,	keď	sme	
prežili	 cestu	 –	 tak	 už	 nás	 nič	 nezlomí.	
Poznávacie	 znamenie:	 ORANŽOVÁ	
VESTA!		A	tak	berieme	útokom	„London	
Eye“	a	počasie	pochopí,	že	sme	prišli	až	
z	ďalekého	Slovenska,	tak	sa	umúdri	a	i	
keď	veterno	–	ale	slnečno.	Výhľad	nám	

Aj my sme zavítali do Londýna

bol	dopriaty	skutočne	krásny.	„Londýnske	
oko“	za	nami	a	tak	rýchlo,	rýchlo	do	„Sea	
Life“,	morský	svet	so	všetkým,	čo	k	nemu	
patrí...	od	rýb,	rakov,	krabov	cez	medúzy	
až	 po	 tučniaky.	 Pri	 východe	 zisťujeme,	
že	tá	hudba	asi	nejde	od	škóta,	ktorý	hrá	
na	moste	–	i	keď	možno	hej,	ale	že	nám	
v	žalúdkoch	vyhráva	a	tak	skúšame	prvé	
„anglické	 jedlo“.	 Myslím,	 že	 poviem	 za	
všetkých,	 keď	 poviem	 „naše	 zlaté	 fast	
foody“...	Ale	no	tak,	prežili	sme.	Veď	už	
na	Slovensku	 bolo	 všetkým	 avizované,	
že	to	budú	dni	nielen	nezabudnuteľných	
zážitkov,	 boľavých	 nôh	 –	 u	 niektorých	
doslova,	ale	aj	„skúška	vytrvalosti“.	
Ďalšie	 dni	 sa	 niesli	 v	 rovnakom	 duchu	
a	 nechcem	 vás	 tým	 nudiť,	 v	 nohách	
sme	 mali	 denne	 desiatky	 kilometrov.	
Waldemar	Matuška	nám	mohol	spievať	
Tisíc	 mil...	 nemohli	 sme	 nenavštíviť	
Trafalgar	square,	galérie,	Prírodovedecké	
múzeum,	 či	Múzem	madame	Tussaud,	

parky	–	Greewich,	Buckingham	palace,	
Piccadilly	street...	a	mnoho	iného	a	aby	
som	 nezabudla,	 jasné	 Oxford	 Street	 a	
Primark	zažil	zemetrasenie	a	zisky	rástli	
a	doma	 rodičom	pípali	 smsky	o	použití	
kariet...	 Cestou	 sme	 videli	 množstvo	
architektonických	 skvostov,	 sôch,	
budov...	 Londýn	 je	 krásny,	 ale	 tak	 ako	
väčšina	 veľkomiest	 je	 aj	 preľudnený	 a	
miestami	ozaj	aj	špinavý.
Nebol	by	výlet,	na	ktorom	by	išlo	všetko	
ako	po	masle.	Veď	o	čom	by	sa	hovorilo,	
čo	 by	 sa	 riešilo	 a	 na	 čo	 spomínalo?	A	
ako	 som	 povedala	 aj	 deťom,	 to	 zlé	 –	
nechajme	 v	 Londýne	 a	 zoberme	 si	 so	
sebou	domov	len	to	krásne,	spomienky,	
zážitky	 –	 ktoré	 nám	 nik	 nezoberie.	
Zostanú	v	nás...	a	jedného	dňa	budeme	
môcť	 povedať:	 „Jasné,	 Tower	 bridge	 –	
tam	som	bol/a!“	A	na	 tom	„horšom“,	na	
tom	sa	dnes	smejeme.	A	čo	na	to	deti?	
Tu	 sú	 niektoré	 komentáre:	 ak	 by	 ste	
chceli	viac	–	nájdete	ich	u	nás	v	škole.	
A	 čo	budúci	 rok?	No,	 uvidíme,	 čo	nám	
prinesie...	 isté	 je	 však	 jedno,	 že	 ten	
pocit,	 keď	 odovzdávam	 deti	 rodičom	 –	
zdravé,	 plné	 dojmov,	 úsmevov	 -	 je	 na	
nezaplatenie	 a	 ja	 by	 som	 takéto	pocity	
rada	zažívala	pravidelne...	Takže?	Teším	
sa	na	vás...

„Do Londýna som sa veľmi tešila. Aj keď 
sme boli vždy po celom dni unavení, páčili 
sa mi návštevy pamiatok. Spoznala som 
nových ľudí a zažila s nimi veľa dobrých 
zážitkov.“	Karin	I.	7.B
„Bolo super. Páčilo sa mi tam všetko, aj 
keď sa tam udiali rôzne veci, ale teraz 
sa na tom smejeme. Myslím si, že na 
tento výlet nezabudneme – nikto z nás, 
čo sme tam boli.“	Ema	M.	
„Veľmi sa mi páčilo, som rada, že sme 
tam išli spolu so skalickou školou, lebo 
sme sa mohli zoznámiť. V Londýne sa 
mi veľmi páčilo, že sme to brali ako 
výlet a zároveň sme si mohli precvičiť aj 
angličtinu.“	Sára	V.	7.A

Mgr.	R.	Bolebruchová-Štvrtecká

Aj Gbelania majú svojich olympionikov

	 Množstvo	divákov	malo	možnosť	
vidieť	 	 kvalitné	 športové	 zápolenie,	 v	
ktorom	sa	nestratili	ani	domáci	pretekári.	
Najúspešnejšími	 z	 nich	 boli	 Marco	
Jarábek	 a	Zarita	Vávrová,	 pochvalu	 za	
bojovnosť	 si	 zaslúžia	 všetci.	 Ďakujeme	
všetkým	 organizátorom	 a	 už	 teraz	 sa	
tešíme	na	ďalší	ročník.

Mgr.	Dávid	Jureňa

V utorok 21. mája sa v športovom 
areáli našej školy v krásnom 
športovom počasí konal 12. ročník 
Záhoráckej olympiády, ktorého sa 
zúčastnilo desať škôl nášho regiónu.

Kostolné hodiny odbíjajú pravé poludnie, kalendár ukazuje 24.04.2019 a 
pokým väčšina žiakov už sedí  v školských laviciach – 29 odvážnych sa 
vyberá na ďalekú cestu a to sme ešte ani len netušili – akú ďalekú. Rodičia 
dajú posledné pohladenie, úsmev a deti s očakávaním, túžbou, ale i obavami 
sadajú do autobusu, kde už na nich netrpezlivo čakajú „skalickí parťáci“.
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	 Jednou	 z	 prvých	 zastávok	
bola	 nečakaná	 prehliadka	 legiovlaku	
pristaveného	 na	 železničnej	 stanici	
spolu	s	vojakmi	v	dobových	uniformách,	
s	 ktorými	 sme	 si	 spravili	 spoločnú	
spomienkovú	 fotografiu.	 Po	 prehliadke	
a	 nakúpení	 suvenírov	 sme	 vyrazili	
autobusom	 už	 na	 plánované	 miesto	 –	
Múzeum	M.	R.	Štefánika	Košariská.		Po	
vystúpení	 z	 autobusu	 sme	 sa	 kľudným	
krokom	 vybrali	 ku	 bránam	 múzea.	 Tu	
nás	 už	 čakal	 a	 vítal	mladý	 sprievodca.	
Keď	 sme	 sa	 všetci	 pozdravili,	 nastal	
malý	 predslov	 a	 následne	 prehliadka	
múzea.	 Sprievodca	 deťom	 pútavo	
rozprával	 o	 živote	 „Milanka“,	 ako	 ho	
celý	 čas	 volal.	 Rozprávanie	 spojil	
so	 zaujímavými	 príbehmi	 a	 skúšal	
pozornosť	detí	otázkami.	Po	prehliadke	
sme	 sa	 sprievodcovi	 poďakovali	 a	 deti	
si	išli	nakúpiť	suveníry.	Keď	už	si	všetci	
nakúpili,	nastúpili	sme	opäť	do	autobusa	
a	 rútili	 sme	 sa	 smer	 Brezová	 pod	
Bradlom,	kde	sa	výsostne	týčila	Mohyla	

Výlet na Mohylu M.R.Štefánika M.R.	Štefánika,	zahalená	v	rúchu	hmly.	
Pri	 Mohyle	 sme	 si	 spravili	 spoločnú	
fotografiu,	obzreli	sme	si	ju	celú	dookola.	
Opäť	 sme	nasadli	 a	 spokojní	 s	 novými	
zážitkami	 sme	 sa	 rútili	 smer	 domov.	 I	
keď	 nám	 občas	 padlo	 zopár	 kvapiek	
dažďa,	 výlet	 sme	 si	 užili	 a	 deťom	 sa	
veľmi	páčilo.

Školské výlety sa spájajú s peknými zážitkami, jeden taký zaujímavý zažili 
aj naši tretiaci. Spolu s deťmi sme sa zišli v škole a 8:00 sme vyrazili 
autobusom smer Košariská a Brezová pod Bradlom – Mohyla M.R. Štefánika. 

Učiteľka materskej školy
v dnešnej dynamickej spoločnosti

	 Základná	 škola	 s	 materskou	
školou	Gbely	bola	úspešná	pri	získavaní	
financovania	z	programu	Erasmus+.	
Vďaka	 získaným	 	 finančným	
prostriedkom	sa		dve	učiteľky	z	materskej	
školy	zúčastnili	odborného	seminára	pre	
pedagógov	materských	škôl	v	Olomouci	
v	Českej	republike.	Odborný	seminár	bol	
zameraný	 na	 zvyšovanie	 profesijných	
kompetencií	 	 učiteľov	materských	 škôl.	
Trval	 päť	 dní.	 V	 každom	 dni	 sa	 pod	
vedením	 odborníkov	 s	 mnohoročnou	
praxou	 uskutočňovali	 aktivity	 na	 rôzne	
témy	aktreditované	MŠMT	ČR.	(Výtvarná	
dílna,	 Předškoláček,	 Proč	 zase	 zlobíš	
aneb	emoční	a	sociální	rozvoj	osobnosti,	
Jak	 vést	 obtížný	 rozhovor,	 Syndróm	
vyhoření).	
Výsledkom	 projektu	 bude,	 	 že	 všetky	
získané	 informácie,	 skúsenosti	 a	

Inšpiratívny projekt „Učiteľka materskej školy v dnešnej dynamickej 
spoločnosti“ sa môže realizovať vďaka financovaniu z programu Erasmus+.

praktické	 zručnosti	môžeme	 využívať	 v	
každodennej	praxi	v	celej	materskej	škole,	
nakoľko	 zúčastnené	 učiteľky	 postupne	
odovzdávajú	 získané	 kompetencie	
ostatným	 členom	 pedagogického	
zboru	 v	 rámci	 spoločných	 zasadnutí	
metodického	 združenia.	 Nadobudnuté	
informácie	 sú	 predávané	 formou	
prezentovania	 	 vlastných	 vytvorených	
prezentácií,	 poskytnutím	 získaných	

metodických	materiálov	zo	seminárov	a	
organizovaním	tvorivých	dielní.		
Erasmus+	 je	 programom	 Európskej	
únie	pre	vzdelávanie,	odbornú	prípravu,	
mládež	a	šport	s	rozpočtom	14,7	miliárd	
eur	na	obdobie	rokov	2014	až	2020.	Na	
Slovensku	 je	 program	 administrovaný	
organizáciami	 SAAIC	 (v	 oblasti	
vzdelávania	 a	 odbornej	 prípravy)	 a	
Iuventa	(v	oblasti	mládeže	a	športu).
Projekt	 získal	 financovanie	 v	 rámci	
Kľúčovej	akcie	1	programu	Erasmus+.	
KA	1-	Vzdelávacia	mobilita	jednotlivcov
KA	 101-	 Mobilita	 pracovníkov	 v	 oblasti	
školského	vzdelávania
Koordinátor	projektu	Mária	Škrovánková

„Sme	 šťastní,	 že	 sme	 boli	 úspešní	 pri	
získavaní	 finančných	 prostriedkov	 z	
programu	Erasmus+	.	Okolo	50	učiteľov	
a	 ostatných	 zamestnancov	 školy	 bude	
benefitovať	 z	 realizácie	 projektu	 a	
možností,	ktoré	 im	poskytne	skúsenosť	
nadobudnutá	v	zahraničí.“

Viac	informácií	o	možnostiach	finančnej	
podpory	projektov	nájdete	na:
www.erasmusplus.sk

Lucia	Piláriková

V apríli bolo zlikvidovaných 6,49 ton nelegálnych skládok. 
Náklady na odvoz a likvidáciu týchto skládok boli 1153,29€. 

S likvidáciou skládok sa pokračovalo aj v máji.
Množstvo a náklady uvedieme v budúcom čísle.

JEDNOU 
VETOU

Prihlášky do prímestského tábora nájdete 
na žltom vkládacom liste.



ZUŠ-kári berú najlepšie ocenenia...
Tanečná	súťažná	sezóna	je	v	plnom	prúde	a	toto	
sú	výsledky	tanečnej	skupiny	ENDY	ZUŠ	Gbely,		
ktorú	veľmi	úspešne	vedú	Lukáš	Jureňa	a	Jessica	
Kobilyová.	

Svetová kvalifikácia - Dance Star Nitra 
2.	miesto	-	Na	zozname	 	 (juniori)
2.	miesto	-	Toto	je	naša	zem	!	 (juniori)
3.	miesto	-	Pandorina	skrinka	 (mládež)
3.	miesto	-	Hit	the	road	Jack	!	 (mládež)	
6.	miesto	-	Made	in	Slovakia	 (juniori)

Taneční skupina roku Zlín 
3.miesto	-	Hit	the	road	Jack	!	 (mládež)
4.miesto	-	Na	zozname	 	 (juniori)
4.miesto	-	Made	in	Slovakia		 (juniori)
4.miesto	-	Pandorina	skrinka		 (mládež)

Top Dancing Topoľčany 
Harry	Potter	-	postup	do	finále		 (deti	2)

Festival moderného tanca Bojnice 
2.miesto	-	Harry	Potter	 	 (deti	2)	
2.miesto	-	Vianočné	prekvapenie	 (deti	2)
3.miesto	-	Happy	Birthday	 (deti	2)	
3.miesto	-	Darčeková	lúpež	 (deti	1)
Cena	poroty	za	námet	a	choreografiu:
	 	-	Doba	kamenná	 (deti	2)

SHOWTIME Bratislava 
1.miesto	-	Blue	explosion	(deti	2)
1.miesto	-	Doba	kamenná
1.miesto	-	Harry	Potter
1.miesto	-	Made	in	Slovakia
2.miesto	-	Safe	and	Sound	(deti	1)
2.miesto	-	Happy	Birthday
2.miesto	-	Toto	je	naša	zem	!
3.miesto	-	Na	zozname

BEATFÓRUM Gbely 
2.miesto	-	Blue	explosion	
2.miesto	-	Doba	kamenná	
2.miesto	-	Toto	je	naša	zem	!	
1.miesto	-	Na	zozname
2.miesto	-	Hit	the	road	Jack	!	
3.miesto	-	Harry	Potter	
2.miesto	-	Made	in	Slovakia	
1.miesto	-	Pandorina	skrinka
 
Cena	primátora	mesta	Gbely	-	Made	in	Slovakia	

Grand finále Levice 2019 
2.miesto	-	Happy	Birthday	
1.miesto	-	Blue	explosion	
1.miesto	-	Harry	Potter	
4.miesto	-	Doba	kamenná	
1.miesto	-	Made	in	Slovakia	
2.miesto	-	Na	zozname
3.miesto	-	Toto	je	naša	zem	!	

O pohár primátora mesta Pov. Bystrica 
1.miesto	-	We	are	ready!	
1.miesto	-	Doba	kamenná	
1.miesto	-	Darčeková	lúpež	
2.miesto	-	Harry	Potter	
2.miesto	-	Happy	Birthday	
2.miesto	-	Safe	and	sound

ĎAKUJEME	ZUŠ	Gbely	a	rodičom	za	obrovskú	podporu!	Máme	za	sebou	
Majstrovstvá	 sveta	 v	Chorvátsku	a	najbližšie	 nás	 čakajú	Majstrovstvá	
Európy	v	Maďarsku.	Vaši	ENĎÁCI



SLÁVIK SLOVENSKA 2019
	 Naša	základná	umelecká	škola	
sa	 dňa	 15.mája	 zapojila	 do	 okresného	
kola	 súťaže	 Slávik	 Slovenska	 2019	 v	
interpretovaní	 ľudových	 piesní.	 Našu	
školu	 zastupovali	 tri	 žiačky	 v	 troch	
vekových	kategóriách.	Zuzana	Brutovská	

z	 triedy	 p.uč.	 Ivany	 PolachovejDiS.art.,	
Natália	 Bolebruchová	 z	 triedy	 p.uč.	 Bc.	
Magdalény	Rafaelisovej	 DiS.art.	 a	 Laura	
Morávková	 z	 triedy	 p.uč.	 Mgr.Veroniky	
Bolerácovej	 DiS	 art.	 Dievčatá	 podali	
krásne	umelecké	 výkony,	 ktoré	hodnotila	
odborná	 porota,	 a	 za	 ktoré	 si	 odniesli	 aj	

ocenenia.	 Zuzana	
Brutovská	si	vo	svojej	
najmladšej	 kategórii	
vysúťažila	2.miesto	a	
Natália	Bolebruchová	
si	zo	súťaže	odniesla	
3.miesto.
Tieto	 ich	 výkony	 na	
klavír	 sprevádzala	
p.uč.	 Mgr.	 art.	
Lenka	 Uhrincová.	
D i e v č a t á m	
gratulujeme	 a	
ďakujeme	 za	
r e p r e zen t o van i e	
našej	 základnej	
umeleckej	školy.	

Všetkým súťažiacim aj ich pedagógom blahoželáme a ďakujeme za úspešnú
a krásnu reprezentáciu ZUŠ Gbely ako aj mesta Gbely.

KLAVÍRNA SENICA 2019
	 Dňa	9.	mája	sa	konal	7.	ročník	
regionálnej	klavírnej	súťaže	základných	
umeleckých	škôl	„Klavírna	Senica“,	ktorej	
sa	zúčastnila	i	naša	Základná	umelecká	
škola.	Súťažilo	sa	v	4	kategóriách	podľa	
veku	 pod	 dohľadom	 odbornej	 poroty.	
Naše	žiačky	súťažili	v	2.	a	3.	kategórii	a	
získali	nasledovné	umiestnenia:
2.	 kategória:	Alicia	Niessen	 -	 bronzové	
pásmo,	Katarína	Uhrincová	-	strieborné	
pásmo	(pripravila	p.	uč.	Mgr.	art.	Lenka	
Uhrincová),	Viktória	Havlová	-	bronzové	
pásmo,	Natália	Jurkovičová	-	strieborné	
pásmo	 (pripravila	 p.	 uč.	 Lucia	 Gálová	
DiS.	art),	Natália	Dujsíková	-	strieborné	
pásmo	(pripravila	p.	uč.	Mgr.	Alexandra	
Balgová,	PhD.)
3.	kategória:	Sára	Filipovičová	-	bronzové	
pásmo,	Stela	Velická	-	bronzové	pásmo	
(pripravila	p.	uč.	Lucia	Gálová	DiS	art.)
Účasťou	 na	 Klavírnej	 Senici	 nazbierali	
klaviristky	 veľa	 skúseností,	 motivácií	 a	
zážitkov.	Každá	súťaž	posúva	žiakov	aj	
ich	pedagógov	osobnostne	a	umelecky	
dopredu.

o	 čom	 svedčí	 aj	 počet	 prihlásených	 -	
okolo	 150	 žiakov.	 Vo	 veľkej	 konkurencii	
si	krásne	tretie	miesto	vyspieval	Benedikt	
Tomašovič.

HRA	NA	PLECHOVÉ
DYCHOVÉ	NÁSTROJE
	 Dychové	 oddelenie	 našej	 ško-
ly	reprezentovali	Diana	Koprlová	a	Sára	
Kudolániová,	 žiačky	 z	 triedy	 Mgr.	 Ale-
xandry	 Balgovej	 PhD.,	 Natália	 Jurkovi-
čová	a	Viktória	Havlová,	 žiačky	 z	 triedy	
Lucie	 Gálovej	 DiS.	 art.	 Všetky	 súťažili	
v	1.	 kategórii	 v	 sólovej	 hre	na	zobcovej	
flaute.	Korepetítorkou	bola	Mgr.	art.	Len-
ka	 Uhrincová.	 Výkony	 súťažiacich	 boli	
hodnotené	odbornou	porotou,	zloženou	z	
pedagógov	konzervatórií.	Naše	flautistky	
podali	vynikajúce	výkony	a	Diana	Koprlo-
vá	získala	 	Čestné	uznanie	poroty.	Táto	
súťaž	bola	prínosom	ako	pre	ne,	tak	i	pre	
ich	pedagógov.

NITRIANSKA LUTNA
	 V	 piatok,	 17.	 mája,	 sa	 konal	
už	 19.	 ročník	 celoslovenskej	 hudobno-
interpretačnej	súťaže	Nitrianska	lutna.	
Súťaž	bola	rozdelená	na	hru	na	drevené	
a	 plechové	 dychové	 nástroje	 a	 spev.	
ZUŠ	 Gbely	 sa	 každoročne	 úspešne	
zúčastňuje.

SPEV:
Speváci	súťažili	v	šiestich	kategóriách	od	
najmenších	 prváčikov	 až	 po	 dospelých.	
Tento	 rok	 sme	 mali	 zastúpenie	 v	 3	
kategóriách	 –	 v	 prvej	 kategórii	 Zuzka	
Brutovská	 (trieda	 p.	 uč.	 Polachová)	
a	 Benedikt	 Tomašovič	 (trieda	 p.	 riad.	
Rafaelisová).
V	 druhej	 kategórii	 Natália	
Bolebruchová(trieda	p.	riad.	Rafaelisová)	
a	 v	 tretej	 kategórii	 Karin	 Ištvančínová	
(trieda	p.	uč.	Bolerácová).	
O	súťaž	je	každým	rokom	väčší	záujem,	

BORÁKOVA PRIEVIDZA
	 Dňa	 28.	 marca	 2019	 sa	 naši	
nádejní	bubeníci	zúčastnili	súťaže	v	hre	
na	bicích	nástrojoch	Borákova	Prievidza	
2019.	Pod	pedagogickým	vedením	Petra	
Hrnčiríka	DiS.	si	popri	veľkej	konkurencii	
vybojovali	v	kategórii	B:
-	Hra	na	malý	bubon	a	biciu	súpravu:		
1.miesto	Libor	Bolebruch	-	Zlaté	pásmo
Ondrej	Vyrúbal	-	Bronzové	pásmo.
V	Kategórii	C
-	Hra	na	malý	bubon	a	biciu	súpravu:	
Tomáš	Murín	-	Strieborné	pásmo
Hra	na	melodický	bicí	nástroj	(Xylofón):
Tomáš	Murín	-	Strieborné	pásmo
korepetícia	Mgr.	art.	Lenka	Uhrincová
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	 Žiaci	 8.	 ročníka	 navštívili	 dňa	
17.	 4.	 Múzeum	 holokaustu	 v	 Seredi.	
Zážitkovým	 učením	 sa	 dozvedeli	
veľa	 nových	 informácií	 o	 holokauste,	
deportácii	 Židov	 zo	 Slovenska	 do	
koncentračných	 táborov,	 o	 druhoch	
týchto	táborov	,	i	o	tom,		akú	funkciu	plnil	
zberný	 tábor	 v	 Seredi.	 Po	 prehliadke	
múzea	 nasledovala	 prednáška	 o	 tých	
zopár	 šťastlivcoch,	 ktorí	 prežili	 pobyt	
v	 koncentračných	 táboroch,	 či	 z	 nich	
dokonca	ušli.	Všetci	žiaci	prejavili	o	danú	
problematiku	mimoriadny	záujem.	Svoje	
poznatky	 využijú	 najmä	 na	 hodinách	
dejepisu	a		občianskej	náuky.

V múzeu
holokaustu

Dojmy	niektorých	žiakov:

Bolo nám veľmi ľúto všetkých ľudí, 
ktorí zomreli kvôli krutosti fašizmu. 

(	Alexandra	Vrbová,	8.	A	)

Dojem bol depresívny z prostredia, 
no zároveň fascinujúci z nových 
poznatkov.    

(	Viktória	Poncová,	8.	B	)

Diskrimináciu Židov nemožno nijak 
ospravedlniť. Treba to neustále 
pripomínať, aby sa nič podobné 
nezopakovalo.         

(	Adrián	Pekár,	8.	B	)
                         

PaedDr.	Emília	Siráňová

Ako každý rok i tento zažili naši 
prváčikovia pasovanie do Cechu 
čitateľov. 
	 Po	 prečítaní	 čitateľského	
desatora,	 ktoré	 im	 naša	 krásna	 víla	
Nelka	 prečítala,	 prišlo	 k	 podpísaniu	
Pečatnej	 kráľovskej	 listiny.	 Svojím	
podpisom	 sľúbili,	 že	 budú	 dodržiavať	
čitateľské	desatoro.	Po	podpísaní	prišlo	k	
pasovaniu	prváčikov	za	nových	čitateľov	
v	našej	knižnici.	
Niektoré	 deti	 sa	 samozrejme	 veľkého	
pasovacieho	 meča	 báli,	 ale	 neublížili	
sme	„zatiaľ“	nikomu.:)
Po	 najkrajšej	 ceremónii	 roka	 si	 naši	
prváci	 odniesli	 z	 knižnice	 svoje	 prvé	
čitateľské	 preukazy	 a	 zoznámili	 sa	
s	 našou	 knižnicou.	 Hneď	 v	 ten	 deň	
si	 všetci	 prišli	 požičať	 ich	 prvé	 knihy.	
Urobili	sme	si	s	našimi	prvákmi	i	hodinu	
čítania,	kde	si	deti	čítali	požičané	knihy.	

Pasovanie do Cechu čitateľov
Každý	 jeden	 prváčik	 si	 odniesol	 malý	
darček	a	sladkú	odmenu.	Tento	rok	sme	
pasovanie	absolvovali	bez	ujmy	na	zdraví	
a	 s	 úsmevom	 na	 perách....Prajeme	
našim	 prváčikom,	 aby	 ich	 čítanie	 kníh	
neomrzelo	 a	 neuprednostnili	 telefón,	 či	
počítač	pred	čítaním	dobrej	knihy.	

Ivana	Niessen

	 A	 už	 tu	 je	 začiatok	 novej	
sezóny	Záhoráckej	hasičskej	 ligy,	 ktorá	
odštartovala	tradične	v	Kútoch	za	veľmi	
nepriaznivého	 počasia,	 s	 ktorým	 všetci	
účastníci	a	aj	diváci	ťažko	bojovali.
Pri	 súťaži	 robil	 najväčší	 problém	
prúdarom	 protivietor,	 ktorý	 spôsobil	
nulovú	 viditeľnosť	 a	 to	 sa	 odzrkadlilo	
na	 výsledkoch	 jednotlivých	 útokov.	 To	
však	 neodradilo	 žiadne	 z	 prihlásených	
družstiev	a	všetci	chceli	ukázať	najlepší	
výkon.	V	ženskej	kategórii	sa	najlepšie	s	
týmito	podmienkami	popasovali	hasičky	
z	 Gbelov	 a	 s	 časom	 33:44	 s	 vyhrali	
súťaž	 a	 získali	 „Putovnú	 trofej	 Milana	
Orla“.	 Na	 druhom	mieste	 skončili	 ženy	
z	Kútov	(36:31	s)	a	tretie	Sekule	(36:51	

Hasičov na súťaži potrápil silný protivietor
s).	 V	 kategórii	 mužov	 sa	 súťažilo	 na	
3B	 (dopravné	 vedenie	 zložené	 z	 troch	
hadíc),	 kde	 vyhrali	 hasiči	 Podbranč	
Horná	 Dolina	 (32,42	 s),	 pred	 druhými	

Kútami	 (34:36	 s)	 a	 treťou	 Sološnicou	
(35:06	s).	Muži	z	Gbelov	sa	umiestnili	s	
časom	42:12	s	na	8.	mieste.

Ing.	Boris	Mikuš

	 Pri	 príležitosti	 15.výročia	
založenia	knižnice	v	areáli	školy	sme	
si	 pre	naše	deti	 i	 dospelých	pripravili	
rôzne	akcie.	V	doobedňajších	hodinách	
sme	 si	 pripravili	 súťaže,	 kde	 naši	
tretiaci	 spoznávali	 knižnicu	 z	 iného	
súdka.	Museli	hladať	knihy	od	známych	
spisovateľov,	 vylúštiť	 obrázkovú	
tajničku	 a	 krásnu	 pieseň	 nám	 prišla	
zaspievať	 Natálka	 Bolebruchová.
Každý	z	účastníkov	odchádzal	s	malým	
darčekom.	V	poobedňajších	hodinách	
sme	 mali	 pripravené	 pre	 dospelých	
malé	občerstvenie	a	pre	nových	členov	
sme	mali	zľavnené	členské	na	celý	rok	
2019.

Jubileum v knižnici
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	 Svet	Londýna	sme	spoznávali	aj	
my	v	dňoch	29.4.	–	3.5.2019.		Prvý	deň	
sme	síce	strávili	 v	autobuse,	ale	bol	 to	
čas	na	budovanie	nových	kamarátskych	
vzťahov	 so	 žiakmi	 SOŠS	 zo	 Skalice.	
Skoro	 nad	 ránom	 sme	 sa	 nalodili	 v	
prístave	Calais	a	užili	si	výhľad	more	z	
paluby	trajektu.
Londýn	 nás	 privítal	 krásnym	 slnečným	
počasím	 a	 my	 sme	 mohli	 plní	 energie	
zahájiť	 náš	 program:	 boli	 sme	 na	
prechádzke	popri	Westminster Abbey, 
Houses of Parliament,	obed	sme	strávili	
v	 kráľovskom	St. James´s Parku,	 kde	
si	žiaci	vychutnali	typický	piknik	v	parku	
obklopeným	krásnou	flórou	a	atmosféru	
nám	 dopĺňali	 holuby	 a	 čajky	 lietajúce	
nad	našimi	hlavami.
V	 poobedných	 hodinách	 sme	 išli	 k	
Piccadilly Circus,	 kde	 dostali	 žiaci	
voľnosť	pri	návšteve	známych	štvrtí,	ako	
sú	China Town, Leicester Square	alebo	
mohli	navštíviť	aj	Národnú Galériu.	Deň	
sme	 ukončili	 vyhliadkou	 na	 mesto	 z	
famózneho	London Eye.
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Tretí	 deň	 sme	 obdivovali	 majestátny	
hrad Windsor,	sídlo	britskej	monarchie.	
Hneď	ráno	sme	boli	svedkami	striedania	
stráže,	prechádzali	sme	sa	po	nádvoriach	
s	možnosťou	ochutnať	pravú	kráľovskú	
zmrzlinu	a	cítili	sme	sa	ako	v	rozprávke,	
čo	 náš	 pocit	 umocnilo	 vstúpenie	 do	
interiérov	 hradu,	 kde	 sme	 si	 urobili	
krásnu	prechádzku	kráľovskou	históriou.	
Po	 obede	 sme	 prešli	 od	 histórie	 k	
súčasnosti	a	mali	sme	tú	česť	stretnúť	sa	
„osobne“	 s	 hollywoodskymi	 hviezdami,	
športovcami,	slávnymi	hrdinami	slávnych	
filmov,	či	posedieť	pri	čajíku	s	kráľovnou	
v	známom	Múzeu Madame Tussauds	–	
múzeum	voskových	figurín.
Posledný	deň	v	Londýne	sme	obdivovali	
Tower of London,	 nazývaný	 aj	
Kráľovský	 palác	 alebo	 Pevnosť,	 ktorý	
v	 minulosti	 slúžil	 ako	 väznica	 a	 v	
súčasnosti	 sú	 tu	 uložené	 korunovačné	
klenoty.	 Na	 nádvorí	 sme	 si	 urobili	
fotografie	 so	 slávnymi	 strážcami	
pevnosti	 Beefeatermi	 a	 havranmi,	 ktorí	
sú	veľmi	dôležitým	bodom	pri	existencii	

britskej	 monarchie.	 Po	 prehliadke	 sme	
ďalšie	 kroky	 nechali	 na	 Tower Bridge 
odkiaľ	 sme	 sa	 presunuli	 na	 loď	 a	 užili	
sme	si	chvíľku	sedenia,	či	skôr	plavenia	
po	 Temži.	 Posledná	 pamiatka	 bola	
Národné námorné múzeum,	 ktoré	
obsahuje	kolekciu	exponátov	spojených	
s	 históriou	 britského	 námorníctva,	 ako	
sú	 kotvy,	 veslice,	 uniformy,	 lekárske	
náradie,	 oblečenie,	 obrazy,	 rôzne	 hry	
a	 mnoho	 iného.	 Po	 múzeu	 sme	 sa	
presunuli	 na	 poslednú	 prechádzku	 po	
Greenwich s	myšlienkou,	že	sa	vraciame	
domov.	 Na	 jednej	 strane	 sme	 sa	 tešili,	
ako	budeme	všetkým	rozprávať	zážitky	
a	čo	všetko	sme	tu	videli,	uvidíme	svoje	
rodiny,	vrátime	sa	k	maminkinej	kuchyni,	
na	 druhej	 strane	 by	 sme	ešte	 niekoľko	
dní	zostali	a	užili	si	to	krásne	čaro	mesta.	
Londýn	sa	s	nami	posledné	hodiny	lúčil	
sychravým	počasím,	no	za	všetky	dni	sa	
nám	odvďačil	veľkomestskými	zážitkami	
v	podobe	bohatej	histórie,	teatrálnosti	a	
pestrosti.

Mgr.	Klára	Sabová,	SOŠE	Gbely

Pri hasení pomohli aj Gbelania

Dňa	 25.4.2019	 o	 13:46	 hod.	 vypukol	
požiar	 vo	 výrobnej	 hale	 a	 na	 voľnom	
priestranstve	 v	 obci	 Zohor,	 okres	
Malacky.	 Na	 mieste	 zasahovalo	 veľké	
množstvo	síl	a	prostriedkov	Hasičského	
a	 záchranného	 zboru,	 dobrovoľných	
hasičských	 zborov	 a	 iných	 fyzických	 a	
právnických	osôb.

Požiar	sa	podarilo	zlikvidovať	až	po	19	
hodinách	náročnej	práce.	Prácu	výrazne	
komplikoval	 nárazový	 vietor.	 Vzhľadom	
k	 tomu,	 že	 na	 uvedenom	 zásahu	 bolo	
potrebné	 využiť	 veľké	 množstvo	 síl	 a	
prostriedkov,	 bez	 Vašej	 pomoci	 by	 boli	
hasebné	práce	značne	sťažené.	Týmto	
by	som	Vám	chcem	osobne	poďakovať	
za	 spoluprácu,	 ochotu	 a	 Váš	 aktívny	
prístup	pri	odstraňovaní	tohto	požiaru.

Londýn patrí k mestám, v ktorých je nielen veľa historických pamiatok, ale aj veľa najnavštevovanejších pamiatok v 
rámci Európy a sveta vôbec. Pre návštevníkov je to raj na fotografie, zážitky, suveníry a spoznávanie sveta. 

	 Z	 dôvodu	 	 bezpečnosti	
otáčania	 autobusov	 verejnej	
pravidelnej	 autobusovej	 dopravy	 na	
zastávke	 Kolónia	 sa	 Mesto	 Gbely	
obrátilo	na	Trnavský	samosprávny	kraj	
(TTSK)	so	žiadosťou	o	úpravu	spojov,	
ktoré	končia	na	tejto	zastávke.	Jednalo	
sa	 o	 linku	 205405	 	 Senica-Štefanov-
Gbely.	TTSK	tejto	žiadosti	vyhovelo	s	
platnosťou	od	20.05.2019	je	upravený	
cestovný	 poriadok	 tejto	 linky	 tak,	 že	
spoje	s	príchodom	do	Gbelov	o	11:32	
hodine,	13:47	hodine	a	17:27	hodine	
končia	 až	 na	 železničnej	 stanici.	
Zároveň	 bol	 upravený	 aj	 odchod	
autobusu	smer	Senica	o	13:55	hodine	
zo	železničnej	stanice	Gbely.

Pre bezpečnosť ľudí...

Záhoráci z dvoch stredných škôl v Londýne
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Behom štyroch dní dve výhry prípravky
	 Hráči	 Hornej	 Krupej	 zavítali	
12.	 mája	 2019	 do	 Gbelov.	 Stretnutie	
zhodnotil	tréner	Adam	Ambra:

„Vedeli sme, že nás čaká ťažký zápas 
proti kvalitnému súperovi. Do zápasu išli 
s tým, že každý jeden zo seba musí vydať 
120%, aby sme uspeli. Vstup do zápasu 
bol taký, aký sme si predstavovali. Podaril 
sa nám streliť dôležitý prvý gól. Po góle 
bol súper častejšie na lopte, no dobre 
sme držali obranný blok a okrem jednej 
strely sme súpera do ničoho nepustili. V 
druhom polčase sme pridali ďalšie 2 góly 
a zápas sme zaslúžene vyhrali, aj keď 
súper v nadstavenom čase skorigoval 
výsledok na 3:1 (Karas M., Lukáč D., 

Nemec D.). Chalani ukázali charakter a 
futbalovosť. Takto sa má hrať a bojovať 
za Gbely.“
Na	zápas	22.kola	vycestoval	dorast	11.	
mája	2019	k	lídrovi	tabuľky	do	Kopánky-
Trnava.	 Zápas	 bol	 od	 začiatku	 hraný	
od	oboch	mužstiev	vo	vysokom	tempe.	
Pekné	 kombinačné	 akcie	 predvádzali	
obe	 mužstvá.	 Domáci	 svoje	 šance	
dokázali	využiť,	no	nám	sa	v	koncovke	
nedarilo.	Polčas	sa	tak	skončil	0:2	v	náš	
neprospech.	 V	 druhom	 polčase	 sme	
chceli	zápas	zdramatizovať	a	dotiahnuť	
nepriaznivý	 stav.	 Domáci	 nás	 však	
umnou	hrou	držali	na	dištanc	a	podarilo	
sa	im	streliť	ešte	jeden	gól	na	konečných	
0:3.

V	Častkovciach	odohrali	svoje	zápasy	11.	
mája	2019	žiaci.	Svoje	zápasy	nezvládli	
mladší	aj	starší	žiaci.	Domáci	Gbelanov	
prehrávali	a	nepúšťali	do	žiadnych	akcií.	
Starší	 žiaci	 prehrali	 0:6	 a	 mladší	 žiaci	
0:19.
Prípravka	 v	 tomto	 týždni	 odohrala	 dva	
zápasy.	 Najprv	 12.	 mája	 2019	 doma	
porazila	 Holíč	 B	 6:2	 (Knotek	 O.	 2x,	
Horný	 R.	 2x,	 Pálka	 P.	 2x).	 O	 štyri	 dni	
neskôr,	16.5.2019,	taktiež	doma	porazila	
vysoko	Hlboké	9:2	 (Pálka	P.	 5x,	Horný	
R.	 2x,	 Knotek	 O.,	 Pálka	 M.).	 V	 oboch	
zápasoch	 boli	 Gbelania	 jednoznačne	
lepším	mužstvom.

Mgr.	Eva	Volková,
Adam	Ambra,	Jozef	Krbica

	 Prípravka	 hrala	 4.	 mája	 doma	
s	 Cerovou.	 Veľké	 množstvo	 šancí	
Gbelanov	ostalo	nepremenené.	Naopak	
súper	vyťažil	z	minima	maximum	a	vyhral	
2:1	(Knotek	O.).

Dorastenci	sa	5.	mája	konečne,	po	troch	
zápasoch,	 na	 ihrisku	 súpera	 dočkali	
domáceho	 zápasu,	 kde	 nastúpili	 proti	
OŠK	Rohov.	Do	zápasu	nastúpili	 veľmi	
dobre	 a	 už	 v	 druhej	 minúte	 gólom	
Ladislava	Kalaya	vyhrávali	1:0.	Gbelania	
sa	 však	 na	 začiatku	 prispôsobili	
súperovi,	 ktorý	 nemal	 žiadny	 pohyb	 na	
ihrisku.	Napriek	tomu	mali	stále	loptu	na	
nohách	domáci.	Keď	začali	hrať	domáci	
svoju	hru,	súper	sa	nedostal	do	žiadnej	
vyloženej	 šance.	 Aj	 gól,	 ktorý	 dostali,	
bol	 z	 dôvodu	 zaváhania	 a	 chvíľkovej	
nepozornosti.	 Gbelania	 neustále	
ohrozovali	 súperovu	 bránu	 po	 pekných	

útočných	 kombináciách,	 ktoré	 však	
trestuhodne	 zahadzovali	 a	 nepremenili	
ponúknuté	 šance.	 Súpera	 prehrávali	
kombinačne	a	aj	 v	osobných	súbojoch,	
ale	 k	 streleniu	 gólu	 pristupovali	 v	
niektorých	 momentoch	 veľmi	 pohodlne	
a	 nedôrazne.	 Súper	 mohol	 inkasovať	
oveľa	viac	gólov.	Zápas	sa	hral	za	veľmi	
zlých	poveternostných	podmienok,	silný	
vietor,	 dážď	 bol	 počas	 celého	 zápasu.	
Gbelania	 zápas	 nakoniec	 zvládli	 a	
výsledkom	 4:1	 porazili	 mužstvo	 OŠK	
Rohov	(Ladislav	Kalay	L.	2x,	Šarközy	F.,	
Macánek	M.).

V	 Špačinciach	 nastúpili	 muži	 5.	 mája	
Tréner	 zhodnotil	 zápas	 nasledovne:	 „V	
zápase	nám	absolútne	nevyšiel	začiatok.	
Hneď	v	prvej	minúte	sme	prehrávali,	čo	
v	zápasoch	vonku	je	nepríjemné.	No	za	
sedem	minút	sme	stihli	vyrovnať	a	zápas	

sme	 kontrolovali	 na	 ťažkom	 teréne.	
Paradoxne	 sme	 pri	 konštruktívnej	
rozohrávke	 na	 našej	 polovici	 spravili	
chybu	a	dostali	gól	na	1:2.	Do	druhého	
polčasu	 sme	 išli	 s	 tým,	 že	 terén	 bol	
ťažký	 na	 kombináciu.	 Hrali	 sme	 preto	
jednoducho,	 dlhé	 lopty	 za	 obranu.	 Za	
stavu	1:2	nás	súperov	brankár	vychytal	
a	vzápätí	sme	dostali	gól	na	1:3	(Nemec	
D.).	Špačince	nás	prevýšili	v	bojovnosti	
a	nasadení	a	zaslúžene	vyhrali.“
V	Mokrom	Háji	hrala	prípravka	8.	mája	
Od	začiatku	boli	Gbely	lepším	mužstvom.	
Prvý	 polčas	 skončil	 6:2	 pre	 hostí.	 Po	
zmene	strán	sa	domácim	podaril	vsietiť	
už	 len	 jeden	 gól,	 naopak	 Gbelania	
rozvlnili	 súperovu	 bránu	 sedemkrát.	
Gbely	vyhrali	13:3	(Horný	R.	6x,	Pálka	P.	
4x,	Valachovič	M.	2x,	Knotek	O.).

Viac	informácií	na	www.futbal-gbely.sk

Gbelania riadne rozvlnili súperovu sieť

Dorast	 vycestovali	 27.	 apríla	 za	
mužstvom	do	neďalekého	Unína.	Tréner	
zhodnotil	 zápas	 nasledovne:	 „Vedeli 
sme, že to bude ťažký zápas, ani nie tak 
futbalovo, ako mentálne. Tento zápas 
sa dá zhodnotiť iba krátko. O body sme 
sa pripravili sami. Boli sme futbalovejší, 
hrali sme oproti súperovi, ktorý iba 
nakopával loptu. Napriek tomu sme si so 
súperom podelili body. Problém bol, že 
niektorí chalani, ktorí dajú inokedy gól z 
akejkoľvek šance, tentokrát trestuhodne 
zahadzovali jednu šancu za druhou. 
Zápas skončil 2:2 (Macánek M., druhý 
gól sme dorážali my, ale bol tečovaný 
hráčom Unína, a tak bol zapísaný ako 
vlastný).“
Holíč	 dorazil	 do	 Gbelov	 28.	 apríla	 na	

svoje	zápasy	so	žiakmi.	Nakoľko	starších	
žiakov	bolo	málo	(viacerí	boli	na	výlete	v	
Londýne)	a	Holíč	nechcel	zápas	preložiť,	
Gbelania	 stretnutie	 skontumovali	 =	
prehrali	0:3.	Mladších	žiakov	tak	posilnili	
chlapci,	ktorí	v	tejto	sezóne	nastupovali	
za	 starších	 žiakov.	 Stretlo	 sa	 takmer	
kompletné	 mužstvo,	 ktoré	 minulý	 rok	
vyhralo	 ligu.	 Holíč,	 ktorý	 figuroval	 na	
treťom	mieste,	Gbelania	riadne	potrápili.	
Vďaka	trom	presným	zásahom	a	svojou	
dôslednou	hrou	mu	zobrali	tri	body.	Holíč	
dokázal	 len	 skorigovať	 z	 pokutového	
kopu	na	1:3	(Abou	Elyazid	M.,	Lukáč	M.,	
Knotek	O.).
Na	 zápas	 s	 predprípravkou	 dorazilo	
Hlboké	 do	 Gbelov	 28.	 apríla.	 V	 prvom	
polčase	sa	hostia	držali.

Druhý	 polčas	 bol	 už	 vyslovene	 v	 réžii	
domácich,	 ktorí	 zaslúžene	 vyhrali	
21:10	 (Rafaelis	M.	 9x,	Papánek	M.	 7x,	
Krchňavý	Š.	3x,	Pálka	M.	2x).
Muži	 privítali	 28.	 apríla	 Mokrý	 Háj.	 Do	
zápasu	vstúpili	aktívne	a	dali	v	úvode	aj	
gól,	čo	bolo	proti	tomuto	súperovi	dôležité.	
V	 prvom	 polčase	 sa	 hral	 vyrovnaný	 a	
bojovný	zápas.	Za	stavu	1:0	pre	Gbely	
sa	domácim	nepodarilo	navýšiť	skóre	a	
v	zápätí	 zo	štandardnej	situácie	dostali	
vyrovnávajúci	 gól.	 Znovu	 sa	 Gbelania	
dostali	do	vedenia	pred	koncom	prvého	
polčasu,	no	súper	stihol	ihneď	zareagovať	
a	 zrovnal	 stav	 stretnutia.	 Do	 druhého	
polčasu	 vstúpili	 domáci	 výborne,	 keď	
boli	 aktívni	 a	 podarilo	 sa	 im	 streliť	 gól.	
Zápas	 kontrolovali	 a	 zaslúžene	 vyhrali	
3:2	(Nemec	D.	3x).

Adam	Ambra,
Michal	Fedoráš,	Mgr.	Eva	Volková

Mladší žiaci porazili Holíč
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	 Ďalší	 v	 poradí	 12.	 ročník	
šachového	 turnaja	 sa	 hral	 opäť	 v	
kultúrnom	 dome	 pútnického	 mestečka	
Šaštín	 Stráže.	 Tento	 deň	 bol	 zároveň	
sviatkom	 práce	 a	 tak	 sa	 ho	 zúčastnilo	
hojné	 množstvo	 prívržencov	 tohto	
kráľovského	 športu.	 Celkový	 počet	
účastníkov	 sa	 vyšplhal	 na	 číslo	 68	 a	 z	
tohto	 počtu	 nás	 najviac	 zaujímalo,	 ako	
sa	 bude	 dariť	 Gbelanom.	 Najviacej	 sa	
darilo	Tomášovi Kankovi,	ktorý	skončil	
na	6.	mieste	so	6,5	b.	Vynikajúco	zahral	
Gerhard Pribila,	ktorý	vyťažil	8.	miesto	
so	6	b.	Za	ním	sa	na	10.	mieste	umiestnil	
Peter Brunovský,	s	počtom	6	b.	O	pár	
miest	nižšie	zakotvil	na	17.	mieste	s	5,5	
b.	Peter Kastler.	 V	 tesnom	 závese	 za	
ním	finišoval	Ferdinand Zajíček	na	20.	
mieste,	 rovnako	 s	 5,5	 b.	 Vynikajúcim	
výsledkom	 sa	 blysol	 Richard Hyža 
na	 27.	 mieste	 s	 5	 b.,	 pričom	 vyhral	
kategóriu	hráčov	do	18	rokov.	Posledným	
zástupcom	na	 turnaji	 bol	Matej Lanža,	
ktorý	vybojoval	53.	miesto	s	3	b.,	avšak	

Žatva naftárov

	 V	 sobotu	 27.	 apríla	 žili	 Gbely	
hokejbalom!	 Napriek	 nepriaznivým	
predpovediam	 nám	 prialo	 počasie	 a	
tak	 na	 hokejbalovom	 ihrisku	 v	 areáli	
Základnej	 školy	 s	 materskou	 školou	
mohlo	 celkom	 6	 tímov	 –	 po	 tri	 zo	
Záhoria	a	Moravy	–súťažiť	o	prvenstvo	
v	 úvodnom	 ročníku	 turnaja	 s	 názvom	
Valachovič	cup.
Celkový	triumf	si	nakoniec	po	4	zápasoch	
presvedčivo	 vybojovali	 hráči	 tímu	
SNIPRS	 Dolní	 Bojanovice	 po	 finálovej	
výhre	nad	HBK	Záhorie	(Gbely)	v	pomere	
2:1.	 Z	 víťazného	 tímu	 pochádzala	
aj	 väčšina	 nositeľov	 individuálnych	
ocenení:	 pre	 najlepšieho	 hráča	 turnaja	
(Sebastián	 Čederle),	 pre	 najlepšieho	
strelca	 (4-gólový	 Petr	 Vaculka)	 a	 pre	
najlepšieho	 brankára	 (Roman	Senteši).	
Špeciálnu	 cenu	 fair-play	 za	 oddanosť	
hre	 získal	 útočník	 Patrik	Otrísal	 z	 tímu	
BENAF	 Borský	 Mikuláš,ktorý	 musel	
byť	 pre	 zranenie	 ošetrený	 v	 skalickej	

Gbely žili hokejbalom
nemocnici,	 do	 turnaja	 sa	 však	 vrátil	 a	
pomáhal	svojmu	tímu	až	do	záverečného	
zápasu.	
V	 mene	 organizátorov,	 Hokejbalového	
klubu	 Záhorie,	 ktorý	 na	 turnaji	
reprezentovali	až	dve	mužstvá	(Gbely	a	
Malacky)	 chceme	 vyjadriť	 OBROVSKÚ	
VĎAKU	 všetkým	 zúčastneným	 tímom	
a	 návštevníkom,	 ktorí	 prispeli	 k	
usporiadaniu	 a	 priebehu	 kvalitného	
turnaja	 vo	 výbornej	 atmosfére.	 Takisto	
vďaka	hlavnému	sponzorovi,	spoločnosti	
VALACHOVIČ	 s.r.o.	 a	menovite	 pánovi	
Antonovi	 Valachovičovi,	 ale	 aj	 ďalším,	
ktorí	 podujatie	 podporili	 finančne	 či	
materiálne:	 MFP	 ROOFS,	 ZEDA	 s.r.o.,	
Jaklovský	 s.r.o.,	 Fasádička	 s.	 r.	 o.,	
Reštaurácia	 „U	 KÚREČKU“,	 Café	 23	
Malacky.	
Poďakovanie	 patrí	 tiež	 pani	 Ivete	
Rybárovej	za	vynikajúco	zvládnuté	služby	
bufetu,	 Jánovi	Bolebruchovi	 a	Patrikovi	
Martinkovičovi	 za	 skvelé	 fotografie,	

riaditeľovi	 Základnej	 školy	 s	Materskou	
školou	 v	 Gbeloch,	 Mgr.	 Dávidovi	
Jureňovi,	za	poskytnutie	areálu	vrátane	
šatní	a	tiež	mestu	Gbely	a	pracovníkom	
mestského	úradu	za	korektnú	spoluprácu	
a	 možnosť	 propagovať	 podujatie	 v	
mestských	 médiách.	 HBK	 Záhorie	 už	
teraz	 plánuje	 organizáciu	 ďalšieho	
hokejbalového	 turnaja	 v	 Gbeloch	 s	
predbežným	 termínom	 v	 septembri	
2019,	 o	 podrobnostiach	 budeme	 včas	
informovať.	Zároveň	pevne	veríme,	že	sa	
všetkým	 návštevníkom	 prvého	 ročníka	
VALACHOVIČ	CUP-u	podujatie	páčilo	a	
vydarilo	aspoň	tak	ako	nám	a	že	sa	o	rok	
uvidíme	znova	na	druhom	ročníku!	

Konečné poradie
1.	SNIPERS	Dolní	Bojanovice
2.	HBK	Záhorie	(Gbely)
3.	BENSTON	Sudoměřice	
4.	BENAF	BorskýMikuláš
5.	HBK	Záhorie	(Malacky)
6.	SNAILS	Hustopeče

Za	HBK	Záhorie	Adam	Potočňák

rovnako	 zvíťazil	 vo	 svojej	 kategórii	
do	 12	 rokov.	 Na	 záver	 môžeme	 teda	
skonštatovať,	 že	 gbelským	 chlapcom	
tento	turnaj	vyšiel	a	najmä	že	sa	výrazne	
posunula	aj	mládež.	

RNDr.	Peter	Brunovský,	PhD.

Memoriál Štefana Gürschinga

Matej	Lanža

Richard	Hyža

	 V	sobotu	11.	mája	sa	v	Bazilike	
Sedembolestnej	Panny	Márie	v	Šaštíne	
uskutočnila	 Púť	 hasičov,	 ktorá	 začala	
slávnostným	 sprievodom,	 pokračovala	
svätou	omšou,	slávnostnými	príhovormi	
a	 výstavou	 hasičskej	 techniky.	Na	 púti	
sme	sa	zúčastnili	s	hasičskou	technikou	
Tatra	 CAS	 32	 a	 Avia31	 CAS	 8	 a	
pripomenuli	si	Deň	hasičov	a	pamiatku	
patróna	hasičov	svätého	Floriána.	

Zuzana	Polláková

Hasičská púť

HBK	Záhorie	(Malacky)HBK	Záhorie	(Gbely)
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KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)
-	Výkup	kovového	odpadu

a	farebných	kovov
-	Výkup	a	zber	autovrakov,

doklad	o	likvidácii
K	dispozícii	nájazdová	váha	(40t)
Otvorené:	UT–PIA:10.00-16.00	

SO:9.00-12.00
Výkup	papiera	(časopisy	a	noviny)

na	prevádzke	Čáry
0908	/	147	888						0903	/	404	138

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana	Švrčková,	Naftárska	944	
ponúka:	kompletné	kozmetické	služby
JANSSEN	Cosmetics	ošetrenie	pleti-

laser	LASOCAR
0904	/	572	184

KAMEROVÉ SYSTÉMY, 
ALARMY 
0903	/	486	477	

www.comptelplus.sk

PREDAJ A SERVIS PC 
REG. POKLADNICE,

TVORBA WEBSTRÁNOK
0903/486477

www.comptel.sk

TAXI GBELY
Preprava	osôb	/	NON	STOP	/	1-8	osôb

0910	/	829	475

TVORBA WEBSTRÁNOK
Ondrej	Chocholáček	

0915	/	613	610
www.webon.sk
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RODINNÁ KAVIAREŇ
POHODIČKA
Otváracie	hodiny:

PO	-	PIA		9:00	-	12:00		15:00	-	19:00
SO	9:00	-	19:00
NE	13:00	-	19:00

Ponúkame	vám	skvelú	kávičku,		
výborný	zákusok	a	príjemné	prostredie	
pre	vás	aj	vaše	deti.	Môžete	si	u	nás	

poriadať	aj	detskú	oslavu.
Kontakt	-	0914	267	631

KÚPIM ORNÚ PÔDU
Kúpim	ornú	pôdu.
Tel:	0902	194	954

	 Veronika	Morávková,	herečka,	
speváčka,	gbelská	rodáčka,	absolvent-
ka	 JAMU	 v	 Brne,	 vydala	 svoj	 vlastný	
singel	 s	 názvom	 “Dýchaj“	 spolu	 s	 vi-
deoklipom.	Autorkou	 textu	 je	Veronika,	
hudbu	zložil	Marek	Marian	Leždík,	bas-
gitarista	zo	skupiny	Support	Lesbiens	.	
O	aranžmá	skladby		sapostaral	 	David	
Vostrý.
Niečo	o	skladbe:	Skladba	Dýchaj	v	sebe	
nesie	odkaz,	myšlienku		a	ur-
čitý	 postoj	 k	 životu,	 k	 tomu,	
čo	 sa	 nám	 v	 živote	 deje.	To,	
čo	nás	spája	je	láska,	buďme	
k	 sebe	 láskyplní	 a	 úprimní.	
Možno	 sa	 v	 jej	 skladbe	 “Dý-
chaj“	niekto	nájde.
Momentálne	pôsobí	Veronika	
v	Prahe	ako	umelec	na	voľnej	
nohe.	Môžete	 ju	vidieť	v	 rôz-
nych	 divadlách	 napríklad	 v	

Nová skladba „Dýchaj“ Detský
rybársky deň

sa	 uskutočnil	 dňa	 1.	 mája	 na	 štrkovis-
kách	Adamov	za	účasti	22	detí,	pre	ktoré	
zabezpečil	organizátor	a	sponzori	občer-
stvenie	a	sprievodný	program.

Zahajovacíe preteky 
V	sobotu	11.mája	2019	sa	uskutočnili	na	
štrkoviskách	Adamov	1	a	Adamov	2	Tra-
dičné	zahajovacie	preteky.	Zúčastnilo	sa	
ich	205	dospelých	rybárov	a	31	detí	do	
14	rokov.	Výsledky:
Kapor rybničný
Milan	Podola	(74	cm)	 					9,16	kg
Marián	Martinkovič	(59	cm)			5,00	kg
Adrián	Polach	(56	cm)	 					4,14	kg	
Tomáš	Karas	(55	cm)	 					4,34	kg
Róbert	Gál	(53	cm)	 					4,12	kg
Amur biely	-	nebol	ulovený	
Úhor európsky-Roman	Hílek	(93,5	cm)
Karas striebristý	-	Martin	Žák	(45	cm)
Ostriež zelenk. -	Peter	Kováčik	(39cm)

Prahe	v	Hudebním	divadle	Karlín	–	Je-
sus	Christ	Superstar,	Legenda	jménem	
Holmes,	Studio	DVA	–	Starci	na	chmelu,	
v	Národním	divadle	moravskoslezském	
v	 Ostrave	 –	 muzikál	 Kočky	 alebo	 	 aj	
v	divadle	J.K.	Tyla	v	Plzni	–	Chyť	mě,		
jestli	na	to	máš.
Ďalšie	 informácie	 o	 Veronike	 môžete	
nájsť	na	 jej	webových	stránkách	www.
veronikamoravkova.com

PREDÁM MOTOCYKEL
YAMAHA	XT	12002,	SUPER	TÉNERÉ

Kontakt:	0904	/	826	844

BEZPLATNÁ 
INZERCIA

AUTOŠKOLA JUNEK
Nový	kurz	-	DK	Gbely	-	14.6.	o	16:00	h.

Kontakt:	0903	/	432	501

NARODILI SA:
Christin Babiaková, Dominik Kalay
Jasmína Lacková, Oliver Mikulka

Patrícia Petrášová, Sabína Preisová
Viktória Rusňáková

MANŽELSTVÁ:
Jozef Summer – Svetlana Čarská

Miroslav Stašek – Jarmila Danielová
Ing. Lukáš Bančák –

                      Mgr. Aneta Klimešová

OPUSTILI NÁS:
Vilhelmína Gálová (90r)

Eva Zajíčková (66r)
Jozefína Nováková (88r)

JUBILANTI - MÁJ 2019:
Miloslav Hubáček, Anna Švrčková,

Kvetoslava Valachovičová, Ján Vanek
Janka Ženišová, Margita Horinková

Anna Jurigová, Slavomír Kocák,
Emília Kondllová, Ferdinand Lorenc,

Emília Šimková, Pavel Žák,
Hedviga Dúbravová, Vladimír 

Kovalovský, Anastázia Hazlingerová,
Alojz Stupavský, Ladislav Oravec,
Emília Lukáčová, Vilma Piláriková

Spoločenská kronika

PRE	VLASTNÍKOV	NEOBÝVANÉHO	
DOMU,	ALEBO	ZÁUJEMCOV

O	KÚPU

PREDAJ
Je na predaj rodinný dom s 

dvoma 3-izbovými bytmi na ulici 
Mirka Nešpora. Každý z nich má 

samostatný vchod
a výmeru 110m2.

Kontakt: 0907 / 782 620

KÚPA
Kúpim pozemok alebo starší 

rodinný dom v Gbeloch. 
Kontakt: 0908 466 668
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	 Kabinet	hudobnej	výcho-
vy	Materskej	školy	Skalica	v	spo-
lupráci	 so	 Spoločným	 školským	
úradom	 Skalica	 pripravil	 dňa	 9.	
mája	2019	už	17.	ročník	prehliad-
ky	prednesu	spevu	detí	predškol-
ského	veku	pod	názvom	„Blahova	
notečka	 2019“.	 Materskú	 ško-
lu	 Gbely	 reprezentovala	 Klárka	
Kucharičová	 s	 piesňou	 „Maličká	
som“	v	sprievode	cimbalovej	mu-
ziky	„Pláňava“.	Po	vystúpení	všet-
kých	 zapojených	 18	 materských	
škôl	z	okresu	Skalica	boli	deti	od-
menené	vecnou	cenou,	balíčkom	
sladkostí	 a	 bohatým	 občerstve-
ním.	Z	prehliadky	sme	odchádzali	
s	príjemným	pocitom	a	zážitkom.	
Ďakujeme,	Klárka.
	 	 Anna	Michelová

Ronald Paradeiser v ostatnom čase absolvoval 14 profi 
zápasov, 9 výhier, z toho 7 KO/TKO, 2 výhry na body, 5 
prehier. V máji 2018 vyhral na Octagon 6 v Košiciach s 
Vladislavom Genovom.
	 V	 lete	 sa	Ronald	 zviditeľnil	 v	 reality	 show	Octagon	
výzva,	kde	bol	jedným	z	najväčších	favoritov	na	výhru,	žiaľ	pre	
zranenie,	zlomeninu	ruky,	musel	odstúpiť.	V	októbri	absolvo-
val	kemp	v	USA,	kde	nabral	skúsenosti	so	zápasníkmi	z	UFC.	
V	novembri	porazil	na	Octagon	10	v	Prahe	Aziza	Dauliatova,	
tiež	účastníka	Octagon	výzvy.	Tento	rok		začal		úspešne,	26.	
apríla,	po	4	mesačnej	drine	poráža	na	Octagon	Prime	v	Ko-
šiciach,	 ťažkého	súpera	Brazílca	Alistona	Aguiara,	 výhra	na	
body.	Vďaka	posledným	úspechom	ho	čakal	od	15.	mája	štr-
násťdňový	kemp	v	Thajsku,	na	získanie	ďalších	skúsenosti.	A	
hneď	po	návrate	z	Thajska	sa	predstaví	8.	 júna	v	Bratislave	
na	Octagon	12,	zápas	so	súperom	z	Poľska,Mateuszom	Le-
gierskim.	Po	náročnej	príprave	bude	nejaký	relax,	a	znovu	tré-
ningy.	Viac	o	sebe	Ronald	neprezrádza,	uvidí,	čo	mu	Octagon	
opäť	ponúkne.	Jeho	sen	do	budúcna,	zápasiť	v	UFC.

Veronika	Paradeiserová

Blahova notečkaÚspechy v Octagone

Tajnička z minulého čísla znie: Rybárske preteky budú v sobotu jedenásteho mája.
Výherca: Felícia Masárová

Mesačník Gbelan - mestské noviny zo života mesta. Zadarmo. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 
2104/2, Gbely, IČO 36268399, e-mail: kultura@gbely.sk  č.tel/fax.: 034/6621764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný 
redaktor: Mgr. Slavomír Brutovský. Vydavateľ nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková úprava: 
neprešlo jazykovou úpravou. Vydavateľ si vyhradzuje právo články upraviť, krátiť a neuverejniť. Názor vydavateľa sa nemusí 
zhodovať s názorom autora článku. Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v platenej reklame a inzercii. 
Anonymné príspevky neuverejňujeme, zaslané príspevky nevraciame. Adresa vydavateľa: Správa mestského majetku Gbely, spol. 
s r.o., Naftárska 2104/2, 90845, Gbely, Náklad 1820 ks, grafická úprava: Mgr. Slavomír Brutovský, tlač: Tlačiareň a knihviazačstvo 
Durlák. Uzávierka príspevkov je do 15. mája 2019.



OTVORENIE PLAVEBNEJ SEZÓNY

15.6.2019 RIEKA MORAVA
- PRÍSTAV GBELY ADAMOV

PROGRAM OD 10.00 HODINY
ATRAKCIE PRE DETI: DREVENÝ KOLOTOČ, PONÍKY, 
HRY, ŠMYKĽAVKA, STARODÁVNE HRY, HASIČI, MODE-
LÁRI, BLUDISKO, BODYPAINTING, TRAMPOLÍNA, a iné...
MICHAL DAVID revival

PROGRAM OD 11.00 HODINY
SPEVÁCKY ZBOR SENIOR, ENDY ZUŠ GBELY,
MAŽORETKY SPIRIT, HS OUKEY, HASIČSKÝ ČLN a iné...

MOŽNOSTI V DEŇ OTVORENIA
DEŇ OTVORENÝCH SKLEPOV (Tvrdonice / Kostice)
CYKLOVÝLETY - Mikulčice, Pohansko... (značená cyklotrasa)
VYHLIADKOVÉ PLAVBY, OBČERSTVENIE, KYVADLOVÁ DOPRAVA - info na mieste

ZMENA	PROGRAMU	VYHRADENÁ



16. jún

29. jún

22. a 23. jún

24. jún

  11. jún

  16. jún

  15. jún

  6. jún

15. jún

  2. jún Rímskokatolícky farský úrad Gbely pozýva na vystúpenie speváckeho zboru
z jezuitského kostola z Trnavy CANTICA SACRA TYRNAVIAE

v nedeľu 2. júna 2019 počas svätej omše o 10.30 hodine a po svätej omši
Vstupné dobrovoľné ( príspevky bude použité na opravu zvonovej stolice).

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
GALAKONCERT ŽIAKOV ZUŠ GBELY

vo štvrtok 6. júna 2019 o 17.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Sprievodný program: výstava absolventských prác, ktorá potrvá do 13.6.2019.

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
KLAVÍRNY KONCERT

v utorok 11. júna 2019 o 16.00 hodine v koncertnej miestnosti
Základnej umeleckej školy Gbely. Viac informácií: 034 / 6621 465

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetkých na
OTVORENIE PLAVEBNEJ SEZÓNY NA RIEKE MORAVA
v sobotu 15. júna 2019 o 11.00 hodine v prístave Gbely - Adamov.

Podrobnosti nájdete na druhej strane tohto letáka.

Gbelskí strýci o.z. pozývajú na
CYRILOMETODSKÚ SLÁVNOSŤ,

ktorá sa uskutoční v sobotu 15. júna 2019 o 18.00 hodine
na Ostrom vrchu. Program nájdete na druhej strane letáka.

Dobrovoľný hasičský zbor Gbely pozýva všetkých na 
MINILIGU MLADÝCH HASIČOV

ktorá sa uskutoční v nedeľu 16. júna 2019 o 13.30 hodine
v prístave Gbely - Adamov. Občerstvenie zabezpečené.

Devils dog pozýva na neoficiálnu výstavu psíkov pod názvom
GBELSKÝ ORIEŠOK,

ktorá sa uskutoční dňa 16. júna 2019 od 8.00 hodiny v areáli 
Kynologického klubu Gbely. Možnosť prihlásenia aj na mieste konania.

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na jubilejnú folklórnu slávnosť
GBELSKÁ PARÁDA,

ktorá sa uskutoční v sobotu 22. júna 2019 o 15.00 hodine.
V nedeľu 23. júna 2019 sa o 14.00 hodine predstavia žiaci ZUŠ Gbely.

Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Gbely pozýva na ľahkoatletickú súťaž 
MINIOLYMPIÁDA HVIEZDIČIEK,

ktorá sa uskutoční v pondelok 24. júna 2019 od 9.00 hodine
v športovom areáli ZŠ Gbely.

Mesto Gbely a TJ Nafta Gbely pozývajú na futbalovú súťaž
GBELAN CUP,

ktorá sa uskutoční v sobotu 29. júna 2019 od 8.30 - 14.00 hodiny
na futbalovom štadióne v Gbeloch. Viac informácií na opačnej strane letáku.
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PODUJATIA V GBELOCH

PRIHLÁŠKA  NA  TVORIVO - ŠPORTOVÝ  TÁBOR
Milé deti, ak chcete prežiť týždeň plný hier, zábavy, maľovania či rozprávok, môžete sa prihlásiť do prímestského tábora 

v termíne 22.07.2019 - 26.07.2019 od 8.00 - 15.30 hodiny.
Prihlášky prineste osobne do Domu kultúry Gbely od utorka 4. júna 2019. Cena: 45€ / týždeň vrátane stravy.

(V cene je zahrnutá aj návšteva sférického kina)
Tábor je určený prioritne pre deti s trvalým pobytom v meste Gbely.

Informácie: 034 / 6621 764 alebo na kultura@gbely.sk

Meno:   ..........................................................  Adresa: ...................................................................

Vek:   ............................

Kontakt:  ..........................................................  Podpis rodiča: .........................................................




